

R5345

HOW ISREAL CROSSED JORDAN இஸ்ரவேலர்கள் எப்படி யோர்தானைக் கடந்தார்கள்

யோசுவா 3: 7-17

“நீ பயப்படாதே, நான் உன்னுடனே இருக்கிறேன்.” - ஏசாயா 41:10

நதியை கடப்பதற்கென்று நியமிக்கப்பட்ட நாளுக்கு மூன்று நாட்களுக்கு முன்பாக, தெய்வீக இயக்கத்தின் கீழ் இஸ்ரவேலின் சேனை யோர்தான் பள்ளத்தாக்கின் உயர்ந்த பகுதியிலிருந்து புறப்பட்டது. யோர்தான் நதியானது இந்த பருவ காலத்தின்படி வெள்ளம் கரை புரண்டு ஓடியது. சதாராணமான காலத்தில் வெள்ளம் தொண்ணூறு அடி அகலம் செல்லும். ஆனால் இந்த சமயத்தில் ஐந்து அடி அகலம் ஓடியது.

பொதுவாக கானானியர்களும் குறிப்பாக எலிகோவின் ஜனங்களும் படையெடுப்பை எதிர்பார்த்திருந்தாலும், ஆறு கடந்து செல்ல முடியாதபடியும் பாலங்கள் கொஞ்சம் மட்டுமே தெரியக்கூடிய அளவுக்கும் இருந்த போது அதை எதிர்பார்த்திருக்க மாட்டார்கள். இஸ்ரவேலர்களும் கூட சீக்கிரத்தில் கானானுக்குள் நுழைவதில் விசுவாசத்தை அல்லது சந்தேகத்தை அப்பியாசப்படுத்த பல்வேறு சந்தர்ப்பங்களை பெற்றிருந்தனர். தேவனிடத்தில் விசுவாசம் மற்றும் தெய்வீக நியமனங்களில் நம்பிக்கை ஆகியவற்றில் மதிப்பு மிக்க பாபங்களை அவர்களது வணாந்தர அனுபவம் கற்றுக்கொடுத்திருந்ததினால் அவர்களது சந்தேகங்கள் அல்லது பயங்கள் அல்லது முறுமுறுப்புகள் பற்றி எதுவும் குறிப்பிடப்படவில்லை.

யோர்தானைக் கடக்கும் நாள் வந்தது. தெய்வீக கடனையின்படி யோசுவா, ஆசாரியர்களை உடன்படிக்கை பெட்டியை எடுத்துக்கொண்டு ஆற்றின் ஓரத்தில் அவர்கள் பாதங்கள் நனையும் வரை போகச் சொன்னார். ஆசாரியர்களின் பாதங்கள் தண்ணீரில் பட்ட உடனே, தண்ணீர் பின்வாங்க ஆரம்பித்தது. ஆசாரியர்கள் உடன்படிக்கை பெட்டியை சுமந்து கொண்டு சென்று யோர்தானின் நடுவில் பாறை நிறைந்த தரையில் நின்றார்கள். உடன்படிக்கை பெட்டி தெய்வீக வாக்குத்தத்தை குறிப்பிட்டது; அதன் கீழ்தான் எகிப்தை விட்டு புறப்பட்டு பெரிய பலன்களை நம்பி வந்தார்கள்.

இஸ்ரவேலின் சேனைகள் யோர்தானின் கரைகளில் மைல் கணக்காக வரிசையாக நின்று யோர்தானை கடந்து மோவாபிலிருந்து கானானுக்கு சென்றார்கள். இப்படியாக யோர்தானைக் கடத்தல் முற்றிலுமாக நிறைவேறியது. பன்னிரண்டு கோத்திரங்களுக்கு அடையாளமாக இருக்கும்படி பன்னிரண்டு கற்களை ஆற்றின் படுக்கையிலிருந்து எடுத்துக்கொண்டு போய் தாங்கள் தங்கும் இடத்திலேயும், கரையிலிருந்து பன்னிரண்டு கற்களை எடுத்துக்கொண்டு போய் ஆசாரியர் நின்ற ஆற்றில் நடுவிலும் ஞாபகச் சின்னமாக அல்லது தேவனுடைய உதவியின் ஞாபகச் சின்னமாக வைத்தார்கள். கடைசியாக ஆசாரியர்கள் ஜனங்களை பின்தொடர்ந்து கரைக்கு சென்றார்கள். உடனே ஆற்றின் நீர் தனது பழைய நிலைக்கு திரும்பியது.

அற்புதம் எப்படி நிகழ்த்தப்பட்டது

இந்த அற்புதம் எப்படி நிகழ்த்தப்பட்டது என்பதின் நிச்சயத்தை நாம் அறிகிற அந்த உண்மை அதன் மதிப்பை குறைவுபடுத்தக்கூடாது. தேவனுக்கு எதுவுமே அற்புதம் இல்லை. ஏனெனில் அவர் தமது சித்தத்தை எல்லா வகையிலும் நிறைவேற்றக்கூடிய தமது சொந்த வல்லமையை உடையவராயிருக்கிறார். தெய்வீக நடைமுறைகளை நாம் புரிந்துகொள்ளாததால் அநேக காரியங்கள் அற்புதங்களாக இருக்கின்றன. நாமே அற்புதங்களாக இருக்கிறோம். பிரமிக்கத்தக்க அதிசயமாக உண்பாக்கப்பட்டோம். தாவரத்தின் வளர்ச்சி, பூ, அல்லது ஒரு புல்லின் இதழ் நமக்கு ஒரு அற்புதமாக இருக்கிறது. இது நமது வல்லமைக்கு அப்பாற்பட்டது. பொதுவாக இது நமது புரிந்துகொள்ளாதலுக்கு அப்பாற்பட்ட ஒரு செயல்பாடாக இருக்கிறது.

தண்ணீர் குவியலானது ஆதாம் என்னும் உணர் வரை இருந்ததாக பதிவு கூறுகிறது. இந்த இடம் யோர்தானில் எலிகோவுக்கு மேலே பதினோரு மைல் தொலைவில் இருந்திருப்பதாக பேராசிரியர் ரைட் (Prof. Wright) உறுதியாக கூறுகிறார். ஒரு மண் சரிவு ஏற்பட்டு தண்ணீர் ஒரு குவியலாக, ஒரு ஏரியாக ஆனது என்று நமக்கு உறுதியளிக்கிறார். அந்த நிலச்சரிவு ஆற்றில் ஒரு குறுகலான பகுதியை அடைத்து அதன் மூலம் அங்கே செங்குத்தான கரைகள் உண்டாயின. அந்த பகுதியின் மண் தன்மை, மலைப்பகுதியில் மண் சரிவு ஏற்பட்டு யோர்தானின் குறுகிய கால்வாயை அடைக்க சாதகமாக இருந்தது. உண்மையிலேயே இதே பகுதியில் கிபி 1267 இல் இதே மாதிரியான சரிவு ஏற்பட்டு யோர்தானுக்கு அணையை ஏற்படுத்தி பல மணி நேரம் ஆற்றின் தரை தெரியும்படி செய்து, தண்ணீரானது சுவக்கலுக்கு சென்றது என்று சரித்திரம் கூறுகிறது.

பேராசிரியர் ரைட் கூறுகிறவதாவது: “வேதாகம பதிலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நிலைமைகளுக்கு இந்த உண்மைகள் மிகவும் பலமாக இணக்கமாக இருப்பதை புவியியல் வல்லுனர்கள் நம்புவதற்கு கொஞ்சம் கஷ்டப்படுகிறார்கள். அதேசமயம் எழுதப்பட்ட பதிவு அதுவே மிகவும் துல்லியமாகவும், இலக்கிய விமர்சனம் கவனிக்க முடியாதபடி நேரில் பார்த்த கலப்பட மற்ற உண்மையான கதையாகவும் இருக்கிறது.”

சுந்தர்ப்பங்களும் கழநிலைகளில் மிகவும் சரியாக பொருத்தி வருகிற நேரத்தில் அணிவகுத்து செல்லும்படியான தெய்வீக கட்டளை கொடுக்கப்பட்டதே இந்த உண்மை கதையின் அற்புதமாக இருக்கிறது.

பாடம் புதியவைக்கப்பட்டது

இஸ்ரவேலுக்கு தெய்வீக கிருபையின் இந்த பெரிய செயல் எதிர்கால சந்ததிக்கு நினைப்பூட்டும் அடையாளமாயிருக்கும்படி இந்த கற்கள் அடையாளமாக வைக்கப்பட்டன. யோசுவா அறிவுறுத்திக் கூறியதாவது: “நீங்கள் உங்கள் பிள்ளைகளுக்கு அறிவிக்க வேண்டியது என்னவென்றால், இஸ்ரவேலர் வெட்டாந்தரை வழியாக இந்த யோர்தானைக் கடந்து வந்தார்கள். பூமியின் சகல ஜனங்களும் கர்த்தருடைய கரம் பலத்ததென்று அறியும்படிக்கு நீங்கள் நாளும் கர்த்தருக்கு பயப்படும்படிக்கும், உங்கள் தேவனாகிய கர்த்தர் சிவந்த சமுத்திரத்தின் தண்ணீரை நாங்கள் கடந்த தீருமட்டும் எங்களுக்கு முன்பாக வற்றிப்போகப் பண்ணினது போல், உங்கள் தேவனாகிய கர்த்தர் யோர்தானின் தண்ணீருக்கும் செய்து, அதை உங்களுக்கு முன்பாக நீங்கள் கடந்து தீருமளவும் வற்றிப்போகப் பண்ணினார் என்று அறிவிக்கக்கூடவீர்கள்.” யோசுவா 4:21-24

கானானின் இளைப்பாறுதலுக்குள் நுழைதல்

இஸ்ரவேலர் யோசுவாவின் தலைமையின் கீழ் கானானுக்குள் நுழைந்தது, சபையானது விசுவாசத்தின் இளைப்பாறுதல் மற்றும் விசேஷித்த கிருபைக்குள் மெய்யான யோசுவாவாகிய இயேசுவின் கீழ் நுழைவதை அடையாளப்படுத்துவதாக இருக்கிறது என்று பரிசுத்த பவுல் எபிரேயர் 4:5-8 இல் கூறுகிறார். இஸ்ரவேலர்கள் வனாந்திர பிரயாணத்திலிருந்து இளைப்பாறுதலைப் பெற்றார்கள். அது ஒரு ஆச்சரியமான மாற்றமாக, ஒரு ஆசீர்வாதத்தின் மாற்றமாக அவர்களுக்கு இருந்தது. எனினும் அது தேவன் அவர்களுக்கு வாக்குத்தத்தம் பண்ணியிருந்த அனைத்தின் முழு உணருதலாக இல்லை. முழு உணருதல் ஏதேனை அடைந்த பிறகு தான் அடைய முடியும். இது மேசியாவின் மறு சீரமைப்பின் மகிமையான வேலையின் பலனாகும். அப்போஸ்தலரின் வழிகாட்டுதலைத் தொடர்ந்து மோசே மரணம் வரை இஸ்ரவேலரின் அனுபவங்கள் சிலுவையில் முடிந்த நியாயப்பிரமாண யுகத்தை குறிப்பிடுகிறது என்று நாம் தெரிந்து கொள்ளலாம். பெந்தேகோஸ்தே நாளில் ஆரம்பித்த சுவீசேஷ யுகம் இளைப்பாறுதலுக்கு செல்வது யோர்தானைக் கடந்து கானான் தேசத்தை சுதந்திரித்து கொள்வதின் மூலம் நிழலாக காண்பிக்கப்படுகிறது.

“விசுவாசித்தவர்களாகிய நாமோ இளைப்பாறுதலில் பிரவேசிக்கிறோம்.” இது நமது விசுவாசத்தை அப்பியாசப்படுத்துகிற அளவுக்குத் தக்கதாக இருக்கிறது. விசுவாசத்தை அதிகமாக அப்பியாசப்படுத்துகிறவர்கள் அதிகமான இளைப்பாறுதலையும், வெற்றியையும் பெற்று அமைதியை உடையவர்களாயிருப்பார்கள். குறைவான விசுவாசத்தை பெற்றிருந்தவர்கள் குறைவான இளைப்பாறுதலை பெற்று அவர்களது சலுகைக்குள் கொஞ்சமாகவே நுழைவார்கள். எளிகோவையும் மற்ற கானான் தேசத்து பட்டணங்களையும் முற்றுகையிடுவது என்பது புது சிருஷ்டியானது பரிசுத்த ஆவியினால் ஜெனிப்பிக்கப்பட்டு மாம்சத்தின் காரியங்களுக்கு எதிராகவும், மாம்சத்தின் சீரழிவுகள் மற்றும் பலவீனங்களுக்கு எதிராகவும் போரிடுவதைக் குறிக்கிறது. அவரது இளைப்பாறுதலுக்குள் நுழைகிறவர்களுக்கு கர்த்தர் கூறுகிறதாவது: “பலங்கொண்டு திடமனதாயிரு; திகையாதே, கலங்காதே, நீ போகும் இடமெல்லாம் உன் தேவனாகிய கர்த்தர் உன்னோடே இருக்கிறார்.”

விசுவாசத்தில் குறைவுபட்டவர்கள் கானானுக்குள் நுழையவேயில்லை, ஆனால் அவர்கள் வனாந்தரத்திலே இறந்துவிட்டார்கள். நாம் வாசிக்கிறதாவது: “இஸ்ரவேலர்கள் தேடுகிறதை அடையாமலிருக்கிறார்கள். தெரிந்துகொள்ளப்பட்டவர்களோ அதை அடைந்திருக்கிறார்கள். மற்றவர்கள் இன்றைய தினம் வரைக்கும் கடினப்பட்டிருக்கிறார்கள்.” விசுவாசம் உள்ளவர்கள் மட்டுமே தேவனுடைய தெரிந்து கொள்ளப்பட்டவர்களை அமைக்கிறார்கள். இவர்கள் மட்டுமே பழையவைகளிலிருந்து புதிய நிலைமை கடந்து செல்கிறார்கள். இவர்கள் மட்டுமே மரணத்திலிருந்து ஜீவனுக்குள் உண்மையிலேயே மரிக்காமல் செல்லுகிறார்கள். இஸ்ரவேலில் பற்றாக்குறையை சரி செய்வதற்கு இந்த சுவீசேஷ யுகம் முழுவதும் தேவன் சகல ஜாதிகளிலும் கோத்திரங்களிலும் ஜனங்களிலும் பாலைக்காரரிலுமிருந்து அதே போன்ற ஒரு வகுப்பாரை அழைக்கிறார். ஒவ்வொருவரும் விசுவாசத்தை அப்பியாசப்படுத்தவும் யோர்தானைக் கடக்கவும் அழைக்கப்படுகிறார்கள். அதாவது ஒரு புதிய வாழ்க்கையை ஆரம்பிக்க அழைக்கிறார். அது தேவனுக்கு அர்ப்பணம் செய்த வாழ்க்கையாகும், பாவத்திற்கும் அவர்களது சொந்த மாம்சத்தில் வேரூன்றியிருக்கிற பலவீனங்களுக்கும் எதிராக போராடும் வாழ்க்கையாகும்.

“விசுவாசித்தவர்களாகிய நாமோ அந்த இளைப்பாறுதலில் பிரவேசிக்கிறோம்” என்கிற அப்போஸ்தலரின் வார்த்தைகளை நாம் ஏற்றுக்கொள்ளுகிறோம். தேவனுடைய அர்ப்பணம் செய்த ஜனங்கள் அனைவரும் ஒரு இளைப்பாறுதலை, ஒரு சமாதானத்தை, ஒரு சந்தோஷத்தை ஒரு ஆசீர்வாதத்தை பெறுவதை சாட்சியமளிக்கலாம். உலகம் அதைக் கொடுக்கவோ அல்லது எடுக்கவோ முடியாது. அது அவர்களது விசுவாசத்திற்கும் உண்மைத்தன்மைக்கும் தக்கதாக இருக்கும். எனினும் இவையெல்லாம் போதுமானதல்ல. இன்னும் மேலானவற்றை தேவன் நமக்கு வைத்திருக்கிறார். இதைக்குறித்து அப்போஸ்தலர் அறிவிப்பதாவது: “ஆகையால், தேவனுடைய ஜனங்களுக்கு இளைப்பாறுகிற காலம் இனி வருகிறதாயிருக்கிறது.” (எபிரேயர் 4:9)

முதலாம் உயிர்தெழுதலில் பூரணராக்கப்பட்ட புது சிருஷ்டிகள் பரலோக இளைப்பாறுதலுக்குள் பிரவேசிப்பார்கள். அவர்களது விசுவாசமும் உண்மைத்தன்மையும், உலகம், மாம்சம் மற்றும் சத்துருவுக்கு எதிரான நல்ல போராட்டத்தில் நிரூபிக்கப்பட்டிருக்கிறது. கர்த்தர் அவர்களுக்கு “ஒரு நிமிஷத்திலே ஒரு இமைப்பொழுதிலே” ஒரு மகிமையான மறுபுரமமாகுதலையும், எல்லா தூதர்கள், துரைத்தனங்கள் மற்றும் வல்லமைகளுக்கும் மேலான தெய்வீக சுபாவத்தின் பரிபூரணத்தில் அவரது சொந்த உயிர்தெழுதலின் ஒரு பங்கையும், மேசியாவின் மகிமையான ராஜ்யத்தில் அவருடனான சதந்தரத்தையும் வாக்குத்தத்தம் பண்ணியிருக்கிறார். மேசியாவின் இராஜ்யத்தின் மூலம் உலகத்தின் மனுக்குலம் ஆசீர்வதிக்கப்படும். (லூக்கா 12:3)

கர்த்தருடைய ஓய்வு

தற்கால தேவனுடைய பிள்ளைகள், அபூரண நிலைமையிலும் அனுபவிக்கிற இளைப்பாறுதல், சமாதானம் மற்றும் தெய்வீக கிருபையை நியாயப்பிரமாண ஓய்வு நாளாகிய ஏழாம் நாள் அடையாளமாக காண்பிக்கிறதாக பரிசுத்த பவுல் அறிவிக்கிறார். ஆனால் நமது உண்மையான இளைப்பாறுதலை நாம் நமது உயிர்தெழுதலின் மறுபுரமமாகுதலை பெறும் போது அடைவோம். பிறகு பாவுத்திலிருந்து ஓய்வை பெறுவோம். ஏனெனில் இவைகளெல்லாம் போய்விடும். புது சிருஷ்டிகள் குறையில்லாதவர்களாக குற்றமற்றவர்களாக, பழி சொல்லமுடியாத ஜீவிகளாக இருப்பார்கள். “பலவீனமுள்ளதாய் விதைக்கப்படும், பலமுள்ளதாய் எழுந்திருக்கும். கனவீனமுள்ளதாய் விதைக்கப்படும், மகிமையுள்ளதாய் எழுந்திருக்கும். ஜென்ம சரீரம் விதைக்கப்படும், ஆவிக்குரிய சரீரம் எழுந்திருக்கும்.”

இனி மற்றவர்களின் பலவீனம் நமது அமைதியின்மைக்கு காரணமாயிராது. மகிமையடைந்த நிலைமையில் சபையின் இளைப்பாறுதல்பூரணமாக இருக்கும். ஆனால் நாம் இளைப்பாறுதலுக்குள் பிரவேசிக்கும் முன், ஆண்டவரின் அடிச்சுவட்டில் உண்மையுடன் நடந்து நமக்கு கொடுக்கப்பட்டுள்ள நிலைமைகளின் மீது நித்திய ஜீவனை பற்றிக்கொண்டு விசுவாசத்தின் நல்ல போராட்டத்தைப் போராடி இங்கே நமது தகுதியை காண்பிக்க வேண்டும்.